



## Njoftim publik

Në Komunën e Prishtinës është dorëzuar kërkesa Nr.05-350/02-154573/23, dt.27.07.2023, në emër të pronarëve banesor në lagjen "BREGU I DIELLIT II", rr."XHELADIN HANA", obj.41 ish 34, në Prishtinë, të përfaqësuar nga SHERIF ZEQRIRI, për lejimin e vendosjes-ndërtimin e ashensorit në ndërtesën ekzistuese, në lagjen-adresën e lartë cekur në Prishtinë. Kërkesa përcakton kriteret për vendosjen-ndërtimin e ashensorit elektrik, në hapësirën e lirë-atrimum, në ndërtesën e lartshënuar.

Komentet lidhur me këtë propozim duhet të dorëzohen nga data 03.08.2023 deri më 18.08.2023 në:

Email-in: urbanizmi@prishtine@rks.gov.net

Dokumentet e publikuara: Kushtet ndërtimore të propozuara:	
Situacioni i gjere dhe i ngushtë sipas projektit konceptual (format A0) përmban informatat si në vijim:	Sipas kërkesës së lartshënuar, është propozuar vendosja-instalimi i ashensorit, në hapësirën e lirë-atrimum në mes të shkallëve të ndërtesës, sipas situacionit bashkëngjitur këtij njoftimi publik <b>Sqarime shtesë:</b> Etazhiteti, numri i stacioneve: P+5ET, 6/6 stacione Aftësia bartëse e ashensorit është paraparë 450 kg /6 persona Tipi i propozuar i ashensorit: Ashensor elektrik, me dhomë makinerike.
a. Destinimi aktual apo i propozuar i shfrytëzimit të tokës:	N/A
b. Vija rregulluese	N/A
c. Vija ndërtimore	N/A
d. Lartësia e lejuar në proporcion me distancën nga kufijtë e parcelës kadastrale përgjatë rrugës publike	N/A
e. Lartësia e lejuar në proporcion me distancën nga kufijtë anësor dhe të pasmë të parcelës kadastrale.	N/A
f. Përqindja e sipërfaqes ndërtuese bruto në proporcion me sipërfaqen e parcelës kadastrale.	N/A
g. Përqindja e sipërfaqes së gjelbëruar në proporcion me sipërfaqen e parcelës kadastrale.	N/A
h. Përqindja e sipërfaqes bruto banuese në proporcion me sipërfaqen e parcelës kadastrale.	N/A
i. Përqindja e sipërfaqes së përdorshme nëntokësore në proporcion me sipërfaqen e parcelës kadastrale	N/A
j. Numri i hapësirave për vend parkime të automjeteve	N/A
k. Materialet në sipërfaqet e jashtme të ndërtesave të reja	N/A
l. A ka qasje të pakufizuar në rrugë publike dhe infrastrukturë publike? Po <input checked="" type="checkbox"/> Jo <input type="checkbox"/> Nuk aplikohet <input type="checkbox"/> Sqaro:	
m. Shfrytëzimi i propozuar, a do të gjenerojë ndotje të mjedisit apo zhurmë me të madhe se sa zona për rreth? Po <input type="checkbox"/> Jo <input checked="" type="checkbox"/> Nuk aplikohet <input type="checkbox"/> Sqaro:	
n. A është ndonjë nga punët ndërtimore ne Zona te Mbrojtura, Zona te veçanta, ose Zona të Veçanta të Mbrojtura? Po <input type="checkbox"/> Jo <input checked="" type="checkbox"/> Nuk aplikohet <input type="checkbox"/> Sqaro:	

Në bazë të Udhëzimit administrativ 06/2017, dt. 23.05.2017, për caktimin e procedurave për përgatitjen dhe shqyrtimin e kërkesave për kushte ndërtimore, leje ndërtimore dhe leje rrënimin për kategorinë I dhe II të ndërtimeve, neni 13, paragrafët 2 dhe 3, brenda dy ditëve nga pranimi i komenteve, do të vendosen në ueb-faqen e Komunës, si dhe brenda 5 ditëve nga përfundimi i periudhës së komenteve, Komuna do të ofrojë përgjigje me shkrim dhe përgjigja njëherësh do të publikohet në ueb-faqe të Komunës.

Zyrtari: Daut Humoll

Faqe 1 prej 1